

# RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2021

**Raport întocmit conform art.51, alin(4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, modificată, completată și republicată**

Mă numesc Borz Daniel Ioan și sunt consilier local în cadrul Consiliului Local Grebenișu de Câmpie din anul 2016.

Sunt membru al Comisiei de specialitate, „Comisia pentru activități sociale, culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii” din cadrul Consiliului Local.

Pe perioada anului 2021, activitatea mea s-a concretizat în următoarele:

Am participat la toate ședințele Consiliului Local. Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Grebenișu de Câmpie, cât și în cadrul comisiilor de specialitate, am militat pentru respectarea interesului cetățenilor și utilizarea eficientă a banilor publici în interesul cetățenilor și al comunității.

În cadrul ședințelor din anul 2021, desfășurate în comisia din care fac parte au fost dezbătute un număr de 20 de proiecte de hotărâre.

Atât în cadrul ședințelor de Consiliu Local, cât și în cadrul ședințelor pe comisii, am participat la analizarea proiectelor de hotărâre care au fost inițiate pentru a fi dezbătute în ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local.

Am avut o serie de întâlniri cu grupuri de cetățeni, cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de Consiliu, ascultând opiniile, propunerile și sugestiile acestora în legătură cu temele ce urmau a fi discutate în ședințele ordinare.

2511  
10 08 2021

În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii, am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, le-am adus la cunoștința Consiliului Local și a autorității executive a Primăriei, solicitând stabilirea de termene și responsabilități pentru rezolvarea acestora.

Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele de specialitate (direcții, servicii) din cadrul Primăriei.

În afara problemelor legate de activitatea mea ca și consilier, am realizat și alte atribuții trasate de către Consiliul Local și primarul comunei.

Data

11.08.2022

Semnătura

